
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Изјава поводом забране приступа професорима
и студентима Кијевских богословских школа
на територију Кијево-печерске лавре

Сектор за информисање ОСЦП-а, 30.08.2023. Министарство културе и информационе
политике Украјине је последњих недеља више пута потврдило забрану приступа професорима и
студентима Кијевских богословских школа зградама образовне установе које се налазе у
Успењској Кијево-печерској лаври. 

Раније, у јулу 2023. године, Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил издао је
саопштење у вези са покушајима протеривања верника из Кијево-печерске лавре. Тада је
Предстојатељ Руске Православне Цркве упутио поруку верским личностима и представницима
међународних организација поводом прогона намесника Кијево-печерске лавре митрополита
вишгородског и чернобиљског Павла.  

   



Како се наводи на сајту Патриархия.ru, поводом све јачих бестидних притисака на Украјинску
Православну Цркву и протеривања њених представника, укључујући професоре и студенте
најстарије православне образовне установе у источној Европи из Кијево-печерске Лавре,
Његова Светост Патријарх Кирил благословио је Синодално одељење за однос Цркве са
друштвом и медијима да изјави следеће: 

Крајем августа 2023. године Министарство културе и информационе политике Украјине
потврдило је забрану приступа професорима и студентима Кијевских богословских школа
зградама образовне установе, које су на територији Кијево-печерске лавре. 

Ова одлука је део државног програма, који су украјинске власти званично објавиле и одобриле
2022. године с циљем слабљења и уништења Украјинске Православне Цркве, заузимања њених
манастира и историјских светиња и елиминисања верских заједница. 

Овом незаконитом одлуком владе Украјине настављено је систематско уништавање
хиљадугодишњег Кијево-печерског манастира и духовне, интелектуалне, културне и историјске
традиције повезане са њим. 

Покушано је опструирање рада богословске школе, која има преко четиристо година дугу
историју. Будуће свештенство лишено је могућности да духовно стасава у древним светињама
Лавре. 

Руска Православна Црква одлучно протестује против избацивања Кијевске духовне академије из
Светоуспењске Кијево-печерске лавре. 

Апелујемо на међународне организације за људска права, светску православну научну и
теолошку заједницу, верске и световне образовне институције широм света са молбом да стану у
одбрану најстарије православне образовне институције у источној Европи и предузму све могуће
кораке да је подрже. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90686/
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